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Generatiestudenten  -  Uitschrijvingen

Uit uw antwoorden op mijn schriftelijke vragen nrs. 527 en 528 van 11 augustus 2015 
concludeer ik dat er ongeveer 27% van de generatiestudenten in een academiejaar een 
lagere studiebelasting hebben dan het standaardtraject van 60 studiepunten. Dat is een 
vrij hoog cijfer aangezien het om ongeveer 13000 studenten per academiejaar zou gaan, 
terwijl zeker 4500 studenten, of net geen 10%, een lager dan halftijdse studiebelasting 
hebben. Anderzijds is er schriftelijke vraag nr. 101 van 12 november 2014 van collega 
Daniëls die gelijkaardige cijfers opvroeg met het verschil dat het om generatiestudenten 
met een actieve inschrijving ging. Binnen deze groep van ongeveer 45000 studenten zat 
slechts 15% onder een studiebelasting van 60 studiepunten. 

Het gevolg lijkt te zijn dat wie afwijkt van het standaardtraject meer kans heeft de studie 
te staken of dat wie de studie staakt geregistreerd wordt als zijnde student met een 
studiebelasting lager dan 30 studiepunten (wat mogelijk zou zijn indien een student na 
15 november of de eerste zittijd zijn studie staakt en/of zich elders inschrijft). Dit is 
tevens relevant gezien het toenemend aantal heroriënteringen. Het tijdstip waarop men 
een studie staakt is immers bepalend of men datzelfde academiejaar zich nog elders kan 
inschrijven. 

1. Hoeveel generatiestudenten schrijven zich in hun eerste academiejaar minstens één 
keer uit alvorens het academiejaar afgesloten is? 

Graag de cijfers van de laatste vijf jaar van het aantal uitgeschreven studenten, het 
aantal unieke generatiestudenten en het totaal aantal inschrijvingen van 
generatiestudenten.

2. In welke maand situeren deze uitschrijvingen zich? 

Graag, indien mogelijk, een overzicht per maand startende vanaf september voor de 
laatste drie academiejaren. Of indien de cijfers per maand niet voorhanden zijn, 
graag een overzicht tussen de periode september-december, januari-februari, maart-
augustus.

3. Zijn er verschillen naar geslacht op deze uitschrijvingen voor het einde van het 
eerste academiejaar bij generatiestudenten? 

Graag de opgesplitste cijfers van uitschrijvers naar geslacht van de laatste vijf 
academiejaren en, indien mogelijk, eveneens een overzicht naar geslacht voor de 
periodes in vraag 2.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 197 van 29 januari 2016
van JAN BERTELS

In de bijgevoegde data werden het aantal inschrijvingen en unieke studenten 
weergegeven die in het desbetreffende academiejaar generatiestudenten waren.
 
1. Tabel 1 geeft het aantal generatiestudenten (inschrijvingen en unieke studenten) 

weer per status inschrijving (actief of uitgeschreven) voor de afgelopen 5 
academiejaren.

2. Tabel 2 geeft het aantal uitgeschreven studenten weer per academiejaar, per maand 
dat de student zich uitschreef en per geslacht en dit voor de afgelopen 5 
academiejaren en per academiejaar werd een grafiek toegevoegd.

3. De opsplitsing per geslacht is opgenomen in de twee tabellen.

BIJLAGE

Overzicht


